

---

## Сотрудники следственного управления оказали помощь многодетной семье



Сотрудники [следственного](#) управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва в условиях сложной эпидемиологической обстановки в связи с существующей угрозой распространения [коронавирусной](#) инфекции на территории региона бесконтактным способом оказали необходимую поддержку многодетной, малообеспеченной семье, в которой воспитываются пятеро несовершеннолетних детей.

Местная жительница, одна воспитывающая детей, поделилась, что в условиях самоизоляции они стараются не выходить на улицу. Сотрудники ведомства приобрели нужные продукты питания, которые доставили и передали семье, соблюдая все установленные меры предосторожности.

Многодетная мама искренне поблагодарила представителей следственного управления за

---

оказанное внимание, помощь и отметила, что в данный момент она очень необходима.

Ранее сотрудниками следственного управления также была оказана

*29 Апреля 2020*

*Адрес страницы:* <https://tuva.sledcom.ru/Meroprijatija/item/1619961>